

Consensus fullmäktigesammanträde nummer 04

Verksamhetsåret 24/25

Datum: Torsdag 6 februari 2025

Tid: 17:30 - 20:08

Plats: Campus Norrköping, K4

Injusterade ledamöter	Närvarande
AT (2 mandat)	
Camilla Träff	Ja
Jennie Dahlberg Svärdström	Nej
Rebecka Molin (suppleant)	Ja
Tilda Berggården (suppleant)	Nej
BioMed (2 mandat)	
Filippa Leijonsvärd	Ja
Jade Fourie	Ja
Axel Bystedt (suppleant)	Nej
BMA (2 mandat)	
Ella Öberg	Ja
Christin Andersson	Ja
Jasmina Jahic (suppleant)	Nej
Emma Helge (suppleant)	Nej
Domfil (2 mandat)	
Magdalena Neijd	Nej
FT (4 mandat)	
Almina Nilsson	Ja
Anton Lago	Ja
Hanna Klemetz	Ja
Alice Shill	Ja
Agnes Waldell (suppleant)	Nej
Jacob Danell (suppleant)	Nej
Elna Siwertz (suppleant)	Nej
Emma Larsson (suppleant)	Nej
LOG (2 mandat)	
Sofie Landgren	Ja
Sofia Luong	Ja
Sarah Delván (suppleant)	Nej

Alma Laestander	Nej
MF (9 mandat)	
Linnea Båfält	Ja
Svante Mellberg	Ja
Alexander Camp	Ja(Från 18:13)
Lovisa Niclander	Ja
Thea Davidsson	Ja (Från 18:13)
Annie Andersson	Nej
Denise Hosseinian	Ja (Från 18:13)
Emilia Nordqvist	Ja (Från 18:13)
Josefine Hultgren	Nej
Petter Adolphson (suppleant)	Nej
Alharith Shagi (suppleant)	Nej
Lukas Sjöo (suppleant)	Nej
Anton Mancinelli (suppleant)	Nej
Ida Lithner (suppleant)	Ja
Siri Oskarsson (suppleant)	Nej
Klara Nilsson (suppleant)	Nej
Anton Nordqvist (suppleant)	Nej
Hegvig Leijonhielm (suppleant)	Nej
SSK-L (4 mandat)	
Ellen Manfred	Ja
Josefine Karlsson	Ja
Brandon Spirito	Nej
Linnea Fredholm	Nej
Sigrid By (suppleant)	Nej
Sia Riter (suppleant)	Nej
Jonna Eriksson (suppleant)	Nej
Alice Brodin (suppleant)	Nej
Emma Backström (suppleant)	Nej
Moa Mörck (suppleant)	Nej
SSK-N (2 mandat)	
Kasper Svedström	Ja
Lucas Johansson	Ja

Övriga närvarande	Närvarande
Consensus styrelse	
Filippa Alesand Lundin	Ja
Wilma Eriksson	Ja
Elina Forsberg	Ja
Kajsa Ward	Ja



Hanna Sjöblom	Nej
Tawfik Fada	Nej
Hannah Gunnhagen	Ja
Clara Karlsson-Brefält	Ja
Consensus handläggare	
Anna Nordlander	Nej
Łucja Biechońska	Nej
Sebastian Jonsson	Nej
Richard Andersson	Nej
Vanna Ullén	Nej
Mattias Johansson	Ja
Consensus fullmäktigepresidium	
Jane Krantz, ordförande	Ja
Love Broomé, vice ordförande	Ja
Siri Nilsson, sekreterare	Ja
	Ja
Övriga	
Cornelia Cederteg	Ja (18:00-18:30 digitalt)

Ärendeordning: §1-§14, §15.1.1, §7, §15.1.1, §7, §15.1.2, §15.1.3, §15.2, §15.3, §16, §9, §10, §17-§20

§1 Mötets öppnande

Jane Krantz öppnar mötet klockan 17:30.

§2 Val av mötesordförande

Beslutades: Att välja in Jane Krantz till mötesordförande.

§3 Val av mötets sekreterare

Beslutades: Att välja in Siri Nilsson till mötets sekreterare.

§4 Val av justeringsperson tillika rösträknare

Beslutades: Att välja Anton Lago och Svante Mellberg till justeringspersoner tillika rösträknare.

§5 Mötets behöriga utlysande

Beslutades: Att anse mötet behörigt utlyst.

§6 Frånvaro och anmälan av suppleanter

Rebecka Mollin och Ida Lithner anmäler närvaro.



§7 Justering av röstlängden

Beslutades: Att justera röstlängden till 20 mandat klockan 17:33.

Beslutades: Att justera röstlängden till 20 mandat klockan 18:15.

Beslutades: Att justera röstlängden till 24 mandat klockan 18:48.

§8 Adjungeringar

Punkten lämnas utan åtgärd.

§9 Anmälan av övriga frågor

Filippa Alesand Lundin anmäler övriga frågan "§18.1 Delegation SFS-FUM".

Linnea Båfält anmäler övriga frågan "§18.2 Information från valberedningen".

§10 Fastställande av föredragningslistan

Beslutades: Att godkänna föredragningslistan enligt tillägg av punkt §18.1 Delegation SFS-FUM.

Beslutades: Att godkänna föredragningslistan enligt tillägg av punkt §18.2 Information från valberedningen.

§11 Föregående mötesprotokoll

§11.1 FUM03-2425

Beslutades: Att lägga protokoll för FUM03-2425 till handlingarna.

§12 Information från styrelsen

Föredragare: Filippa Alesand Lundin, Wilma Eriksson, Elina Forsberg och Kajsa Ward.

Styrelsen presenterar vad de arbetat med sedan senaste fullmäktigemöte. Styrelsen berättar om mottagningsperioden och att Consensus försökt synas mer. De kommer snart att skicka ut utvärderingar angående mottagningspolicyn som studenter kan svara på anonymt. De har även jobbat mycket med planering inför Consensusbalen som nu finns öppen för anmälan för alla. De har även arbetat en del med verksamhetsplanen. Styrelsen informerar om CARMA-mässan som äger rum den 12/2 i Växthuset, campus US. De informerar även om Liu:s 50-årsfirande på Campus US den 27 maj.

Öppnar upp för frågor.

Föredragare: Wilma Eriksson.

Wilma går igenom styrelsens ekonomiska halvårsredovisning.



Öppnar upp för frågor.

§13 Interpellationer/enkla frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§14 Beslutsuppföljning

Jane Krantz går igenom beslutspunkter från föregående fullmäktigemöte.

§15 Bordlagda ärenden

§15.1 Inval av Consensus förtroendevalda verksamhetsåret 24/25

§15.1.1 Utbildningsutvecklare

Bilaga 1

Valberedningens nominering: Cornelia Cederteg.

Öppnar upp för frågor till den nominerade.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar vilken nytta det skulle ge att tillsätta en Utbildningsutvecklare under endast fem månader och om detta kommer att hjälpa Consensus eller inte. FUM diskuterar hur arbetsuppgifterna för posten skulle se ut under dessa fem månader.

Belutades: Att välja in Cornelia Cederteg (██████████) till Utbildningsutvecklare för verksamhetsåret 24/25.

Beslutet tas via handuppräckning där 19 ledamöter röstar för den nominerade och en ledamot röstar mot den nominerade.

§15.1.2 Studentrepresentantsansvarig

Yrkande 1: Linnea Båfält yrkar på att vakantsätta posten Studentrepresentantsansvarig för verksamhetsåret 24/25

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.

Beslutades: Att vakantsätta posten Studentrepresentantsansvarig för verksamhetsåret 24/25.

§15.1.3 Personlig suppleant till sakrevisor

Yrkande 1: Linnea Båfält yrkar för att vakantsätta posten Personlig suppleant till sakrevisor för verksamhetsåret 24/25.

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.



Beslutades: Att vakantsätta posten Personlig suppleant till sakrevisor för verksamhetsåret 24/25.

§15.2 Hedersmedlem: Matilda Strömberg

Bilaga 2

Öppnar upp för diskussion

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet och att därmed utse Matilda Strömberg till hedersmedlem.

§15.3 Hedersmedlem: Björn Maude

Bilaga 3

Öppnar upp för diskussion

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet och att därmed utse Björn Maude till hedersmedlem.

§16 Besluts punkter

§16.1 Motion: Revidering av postbeskrivningar

Bilaga 4

Valberedningen drar tillbaka motionen då postbeskrivningarna redan har reviderats och uppdaterats på Consensus hemsida.

§16.2 Motion: Frånga stadgan

Bilaga 5

Föredragare: Linnea Båfält.

Öppnar upp för diskussion.

Föredragare: Clara Karlsson Brefält och Elina Forsberg kommer med motionssvar.

Clara och Elina tar upp att Consensus inte har fått in motionen 14 dagar innan FUM (vilket det ska enligt stadgan) och därav har mottionssvaret inte funnits med som bilaga i den slutgiltiga kallelsen för FUM04.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar om motkandidatur kan inkomma senast en dag innan FUM eller om det kan inkomma senast tre dagar innan FUM. FUM kommer överens om att mötas och att anmälan av motkandidatur kan skickas in två dagar innan FUM.

Yrkande 1: Svante Mellberg yrkar enligt diskussion på:

att i valberedningens motion "Motion att frånga stadgan" ändra "ändra tiden för anmälan av motkandidatur till en dag innan fullmäktige" till "ändra tiden för anmälan av motkandidatur till 48 timmar innan fullmäktige"

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.



Beslutades: Enligt yrkande 1:

att i valberedningens motion "Motion att frångå stadgan" ändra "ändra tiden för anmälan av motkandidatur till en dag innan fullmäktige" till "ändra tiden för anmälan av motkandidatur till 48 timmar innan fullmäktige"

Yrkande 2: Linnea Båfält yrkar på att öppna upp punkt §9 Anmälan av övriga frågor.

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att öppna upp punkt §9 Anmälan av övriga frågor.

§17 Diskussionspunkter

§17.1 Diskussionsunderlag - Mottagningspolicy

Bilaga 6-7

Föredragare: Elina Forsberg

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar om det går att byta ut ordet funktionsnedsättning till funktionsvariation i mottagningspolicyen. Consensus tar med sig detta till framtida revideringar av mottagningspolicyen.

§17.2 Diskussionsunderlag - Framtidens Verksamhetsplan

Bilaga 8-10

Föredragare: Filippa Alesand Lundin och Hannah Gunnhagen.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar vikten att verksamhetsplanen huvudsakligen bör utgå från kåruppsdraget. Dock uttrycker FUM även att verksamhetsplanen kan kombineras med mer fria idéer som studenterna har möjlighet att påverka med studentinflytande.

§17.3 Diskussionsunderlag - Medlemsvillkor

Bilaga 11-12

Föredragare: Mattias Johansson.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar eventuella revideringar av medlemsvillkoren i syfte att göra dem tydligare. FUM tar upp exempel som:

- 1) Tillägg av förtydligande av rätten att avbryta sitt medlemskap - information om det kan avbrytas och hur.
- 2) Om det finns möjlighet att skicka ut ett mail vid slutet av det aktuella medlemskapet för att påminna att det går ut snart.

§17.4 Diskussionsunderlag - Kåraktivitas

Bilaga 13



Föredragare: Elina Forsberg.

Öppnar upp för diskussion.

§18 Övriga frågor

§18.1 Delegation SFS FUM

Föredragare: Filippa Alesand Lundin.

SFS FUM är 8-11 maj och där samlas kårer från hela Sverige för att diskutera studentpolitik. Wilma och Filippa letar efter en representant som är intresserad av studentpolitik och som vill delta under detta.

Öppnar upp för diskussion.

§18.2 Information från valberedningen

Föredragare: Linnea Båfält.

Linnea presenterar valberedningens planering framöver. Valberedningen kommer att vara med på CARMA den 12/2 där de kan svara på frågor. Ytterligare kommer de anordna "kaffe för en nominering", en mingelkväll på stan samt en Instagram take-over på Consensus instagransida. Consensus kommer att hålla i en Val-Pub snart där även valberedningen kommer att vara närvarande.

Öppnar upp för diskussion

§19 Nästa möte

Nästa möte äger rum 25-03-13 , Campus US.

§20 Mötets avslutande

Jane Krantz avslutar mötet klockan 20:08



Jane Krantz JK Datum
Mötesordförande

Siri Nilsson SN Datum
Sekreterare

Svante Mellberg SM Datum
Justeringsperson

Anton Lago AL Datum
Justeringsperson

